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Đề 1 

ĐỀ KIỂM TRA GIỮA KÌ I 

PHÂN MÔN: ĐỊA LÍ LỚP 7 

Năm học: 2024 - 2025 

Thời gian làm bài: 45 phút 

Ngày kiểm tra: /11/2024 

I. TRẮC NGHIỆM (2,5 điểm): Chọn đáp án đúng nhất. 

Câu 1. Ý nào không đúng với đặc điểm vị trí địa lí của châu Âu? 
 

A. Nằm ở phía tây của lục địa Á - Âu. 

B. Nằm chủ yếu trong đới ôn hoà của bán cầu Bắc. 

C. Nằm ở cả bán cầu Tây và bán cầu Đông. 

D. Cả bốn phía: Bắc, nam, đông, tây đều giáp với biển và đại dương. 

Câu 2. Câu nào không đúng trong các câu sau? 

A. EU có hệ thống tiền tệ chung (đồng Ơ-rô). 

B. EU được thành lập chính thức ngày 11 tháng 11 năm 1993. 

C. EU đã thiết lập một thị trường kinh tế chung. 

D. Năm 2020, Anh đã rời khỏi EU. 

Câu 3. Dân cư châu Âu thuộc chủng tộc nào? 
 

A. Ôt-xtra-lô-ít. B. Nê-grô-ít. 

C. Ơ-rô-pê-ô-ít. D. Môn-gô-lô-ít. 

Câu 4. Năm 2020, tỉ lệ dân đô thị ở châu Âu là khoảng 

A. 75%. B. 95%. C. 45%. D. 65%. 

Câu 5. EU có bao nhiêu nước công nghiệp hàng đầu thế giới (nhóm G7)? 
 

A. 4 B. 3 

C. 6 D. 5 

Câu 6. Khu vực đồng bằng của Châu Âu, chiếm tới 
 

A. 1/2 diện tích châu lục. B. 1/3 diện tích châu lục. 

C. 2/3 diện tích châu lục. D. 3/4 diện tích châu lục. 

Câu 7. Vì sao biến đổi khí hậu toàn cầu nguy hiểm ở các nước châu Âu? 
 

A. Hoạt động công nghiệp và sinh hoạt đưa lượng lớn khí thải vào khí quyển. 

B. Chất thải công nghiệp, sinh hoạt xả trực tiếp vào sông hồ. 

C. Sự suy giảm tài nguyên năng lượng và khoáng sản. 

D. Sự gia tăng các hiện tượng thời tiết cực đoan. 



Câu 8. Châu Âu là một bộ phận của lục địa Á-Âu, diện tích khoảng trên 
 

A. 10 triệu km2 B. 11 triệu km2. 

C. 11,5 triệu km2. D. 12 triệu km2. 

Câu 9. Ranh giới giữa châu Âu và châu Á là dãy 
 

A. dãy Hi-ma-lay-a B. dãy At-lat 

C. dãy núi U-ran D. dãy Al-det 

Câu 10. Tính đến năm 2020, Liên minh châu Âu có bao nhiêu nước? 
 

A. 20 nước. B. 27 nước. 

C. 24 nước. D. 30 nước. 

II. TỰ LUẬN (2,5 điểm) 

Câu 1: (1,0 điểm) Trình bày giải pháp của vấn đề bảo vệ môi trường không khí ở châu Âu? 

Câu 2: ( 1,5 điểm) 

a.(0,5 điểm) Phân tích ảnh hưởng của cơ cấu dân số già đến sự phát triển kinh tế- xã hội ở châu Âu? 

b.(1 điểm) Giải thích vì sao ở phía Tây châu Âu có khí hậu ấm áp và mưa nhiều hơn ở phía Đông? 

 


